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B4_E7_BB_8F_c49_646000.htm 1. 在完全竞争市场上，企业进

行产量决策时的依据是()。 A. 边际成本小于边际收益的原则

B.边际成本等于或大于边际收益的原则 C.边际成本大于边际

收益的原则 D.边际成本等于边际收益的原则 2. 以下对完全垄

断企业的收益曲线和需求曲线的表述错误的是()。 A. 边际收

益曲线位于平均收益曲线的下方 B.边际收益曲线比平均收益

曲线陡峭 C.需求曲线和平均收益曲线是完全重合的 D.平均收

益曲线和边际收益曲线是完全重合的 3. 下列有关完全垄断企

业中需求曲线的描述正确的是()。 A.需求曲线是一条水平线

B.企业的需求曲线和行业的需求曲线是不同的 C.企业的需求

曲线就是行业的需求曲线 D.企业的需求曲线向右上方倾斜 4. 

完全垄断企业的需求曲线是()。 A.向右上方倾斜，斜率为正

B.向右上方倾斜，斜率为负 C.向右下方倾斜，斜率为正 D.向

右下方倾斜，斜率为负 5. 第一级价格歧视也称为()。 A.完全

价格歧视 B.不完全价格歧视 C.批量作价 D.主体作价 6. 企业实

行价格歧视的基本原则是，不同市场上的()相等并且等于边

际成本。 A.平均收益 B.边际收益 C.固定收益 D.相对成本 7. 由

于市场机制不能充分地发挥作用而导致的资源配置缺乏效率

或资源配置失当的情况称为()。 A. 帕累托改进 B.信息不对称

C.市场失灵 D.垄断 8. 一般认为，只有在()市场上，企业的生

产成本从长期来看才是最低的，市场机制才能实现资源的有

效配置。 A. 寡头垄断 B.垄断竞争 C.完全竞争 D.不完全竞争 9.

某化肥厂在其生产过程中，向附近的河流排放了大量的污水



，并因此导致了附近地区粮食产量大幅度下降，但该厂却没

有不对附近种粮农民进行相应的赔偿。这种现象通常被称

为()。 A. 生产的外部不经济 B.生产的外部经济 C.消费的外部

经济 D.消费的外部不经济 10. 消费者对某一种公共物品的消

费并不影响其他人对该公共物品的消费，这称为()。 A. 排他

性 B.竞争性 C.非排他性 D.非竞争性 100Test 下载频道开通，
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